ユーカリプタス

ユーカリプタス種ブレンド 15 mL



製品情報



CPTG Certified Pure Tested Grade^o

使用目的: 🛕 🔲 D

原材料: ユーカリプツスラジアタ、ユーカリプツスポリブラクテア、ユーカリプツスコチイ、ユーカリプツスロキソフレバ、ユーカリ

香り: 樟脳、薬効、ハーブの香り

ユーカリプタス ユーカリプタス種ブレンド 15 mL

60218408

WA/WC価格: \$27.25 小売価格: \$36.63 PV: 21

製品の特徴

- + ストレスが多い状況の中にいても、穏やかな雰囲気をもたらします。
- + 主な成分である1,8シネオールが、クレンジング効果を発揮します。
- + 心地よい冷却感を与え、クリアな呼吸を助けます。

製品説明

オーストラリアには、ユーカリとして知られる成長の早い開花常緑樹が700種類以上あります。フトモモ科の一部であるこれらの植物は、高18メートル、幅4.5メートルまで成長します。ドテラ独特のユーカリプタスオイルの生産のために、ユーカリラジアータ、E. ポリブラクテア、E. コチー、E. ロキソフレバ、E.グロブルスの5種を厳選しました。これらの種の主な化学成分はユーカリプトール (1,8-シネオール)であり、このエッセンシャルオイルのブレンドがもたらす多くの効果はこの成分によるものです。また、樟脳かつハーブの香りは活力を与えてくれます。オイルの主成分である1,8-シネオールは、クレンジング(浄化)効果も発揮します。芳香または塗布で使用することで、クリアで心地よい呼吸を助けます。また、心地よいマッサージにも活用できます。

効能

- + ディフューズもしくは手の平に数滴垂らし、鼻に当てて香りを深く吸い込みましょう。
- + シャワーの床に1~2滴垂らして、スパのような時間をお楽しみくだ さい。
- + キャリアオイルやローションに加えて心地よいマッサージを。
- + 芳香剤やお部屋の消臭剤としてご利用いただけます。

使用方法

ディフューズ(芳香):3~4滴ディフューズしてください。

塗布:1滴のエッセンシャルオイルに対して10滴のキャリアオイルに薄めてから塗布してください。

以下の追加の注意事項をご参照ください。

使用上の注意

はじめてお使いになる際はパッチテスト等でお試しのうえ、で使用ください。乳幼児の手の届かないところに保管してください。妊娠中・授乳中の方、または治療を受けている方は、で使用前にかかりつけの医師にで相談ください。耳の中等の敏感な箇所にはお使いにならないでください。また、目に入らないようにで注意ください。

*これらの記述は米国の製品ページ情報となっており、日本の法律に基づいて作成されたものではございません。